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Odprti sta posvetovanji o novih okvirih EU za področje obnovljivih 

virov energije in učinkovite rabe energije 

Evropska komisija prek javnega posvetovanja do 12. junija zbira mnenja in predloge 

deležnikov kot pomoč pri oblikovanju zakonodajnega okvira EU na področju 

obnovljivih virov energije za naslednje desetletje. Vzporedno bo oblikovala tudi nov 

zakonodajni okvir za področje energetske učinkovitosti o katerem prav tako do 12. 

junija prek javnega posvetovanja zbira mnenja in predloge deležnikov. O obeh okvirih 

je do 16. aprila odprt tudi poziv k predložitvi dokazov za oceno učinka.  

 Zakonodajni okvir EU na področju obnovljivih virov energije 

Evropska komisija navaja, da bo za uresničitev dolgoročnih ciljev EU potrebna znatna pospešitev rasti 

deleža obnovljivih virov energije, čeprav se je njihov delež v energetski mešanici EU v zadnjih 13 letih 

podvojil in leta 2024 dosegel 25,2 odstotka. Prav tako bo potrebno učinkovito vključevanje obnovljivih 

virov energije v elektroenergetski sektor, potrebna bo dekarbonizacija v vseh sektorjih porabe, od 

prometa do ogrevanja in hlajenja ter industrije, ter boljša integracija energetskega sistema med 

sektorji, infrastrukturami in nosilci energije. 

Zakonodajni okvir za področje energetske učinkovitosti 

Evropska komisija navaja, da so nedavne ocene pokazale, da je treba kljub tehnološkim in 

geopolitičnim spremembam zagotoviti, da bo okvir za energetsko učinkovitost še naprej ustrezal 

svojemu namenu. Nov okvir se bo osredotočal na zniževanje stroškov energije, spodbujanje 

industrijske produktivnosti ter krepitev odpornosti in prožnosti evropskega energetskega sistema.  

Koristne informacije: 

• Posvetovanje o okviru na področju obnovljivih virov energije: 

• https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/17453-Renewable-

energy-legal-framework-post-2030_sl 

• Posvetovanje o okviru za področje energetske učinkovitosti: 

• https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/17452-Energy-

efficiency-legal-framework-post-2030_sl 
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